



CONSILIUL LOCAL AL PRIMĂRIEI MERENI

PROCES – VERBAL
Nr. 3187/12.07.2024

Privind desfășurarea Ședinței Ordinare a Consiliului Local al Primăriei Mereni, județul Constanța din data de 12 iulie 2024 ora 12:00

Convocarea consilierilor locali s-a făcut direct/letric, poștă electronică și telefonic, prin comunicarea Dizpoziției de convocare nr. 162/08.07.2024, cu Anexa acesteia, emisă de către Primarul Comunei Mereni.

La biroul Secretarului General al Comunei Mereni au stat la dispoziția consilierilor locali toate materialele de ședință. Un consilier local, respectiv domnul Gârea Silviu, s-a prezentat la Biroul Secretarului General, miercuri, 10.07.2024, în jurul orelor 11:40, pentru a consulta în integralitate lucrările Proiectului de hotărâre privind constituirea sau neconstituirea de parte civilă a U.A.T. Mereni, jud. Cța, în dosarul Penal nr. 2856/212/P/2021 instrumentat de parchetul de pe lângă Judecătoria Medgidia.

Domnul consilier Chiriac Gheorghe, s-a prezentat de asemenea, la Biroul Secretarului General, înainte de ziua stabilită pentru ședința de consiliu, pentru a comunica că nu se va putea prezenta la ședința din 12 iulie, însă se va exprima prin telefon.

Doamna consilier Jitaru Vasilica a informat telefonic Secretarul cu privire la faptul că nu se va putea prezenta la ședința din 12 iulie, însă se va exprima prin telefon. De asemenea aceasta informează Secretarul despre situația conflictului de interese în care se află în raport de Proiectul de hotărâre privind constituirea sau neconstituirea de parte civilă a U.A.T. Mereni, jud. Cța, în dosarul Penal nr. 2856/212/P/2021 instrumentat de parchetul de pe lângă Judecătoria Medgidia.

Lucrările proiectelor de ședință au fost comunicate prin email consilierilor locali care și-au exprimat această opțiune și au fost publicate pe pagina oficială de internet al Primăriei Mereni.

Totodată, au fost asigurate membrilor Comisiei de specialitate materialele și documentele necesare ședinței organizată în vederea avizării proiectului de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

La ora 12:00 se declară deschise lucrările ședinței la care participă și Primarul Comunei Mereni, domnul Guriță Dumitru.

Doamna Secretar General a procedat la efectuarea prezenței consilierilor convocați, constatându-se că, la ședință sunt prezenți 7 consilieri din cei 11 consilieri locali aflați în funcție, patru consilieri, Chiriac Gheorghe, Jitaru Vasilica, Melente Marian și Nedelcu Cătălin, și-au exprima opțiunea de a participa la ședință prin teleconferință.

STRICT INFORMATIV



Se constată că, ședința Consiliului Local este legal constituită și întrunită.

A fost pus la dispoziția consilierii locali prezenți, Procesul – Verbal al Ședinței de Consiliu, anterioare prezentei ședințe. Consilierii locali prezenți neavând de făcut observații contrare cu privire la aspectele consemnate în acest document, fiind aprobat în integralitate.

Președintele de ședință pune în discuție ordinea de zi astfel cum a fost suplimentată la solicitarea domnului Primar, respectiv: *proiectul de hotărâre privind alegerea Președintelui de ședință a Consiliului Local, având în vedere expirarea perioadei pentru care a fost desemnat în această calitate domnul consilier local Rizea Costică.*

Secretarul verifică și precizează că, au fost prezentate avizele Comisiilor de specialitate pentru toate proiectele de hotărârâri.

Secretarul comunică consilierilor locali necesitatea ca acei consilieri locali care se află în conflict de interese în raport de obiectul dosarului Penal nr. 2856/212/P/2021, să declare că se abține de la exprimarea votului asupra Proiectului de hotărâre privind constituirea sau neconstituirea de parte civilă a U.A.T. Mereni, jud. Cța, în dosarul Penal nr. 2856/212/P/2021 instrumentat de Parchetul de pe lângă Judecătoria Medgidia.

Astfel, se declară aflați în situație de conflict de interese, următorii consilieri locali:

1. Gîrea silviu Florentin
2. Ciucardel Florea
3. Jitaru Vasilica, exprimare prin teleconferință

Președintele supune spre aprobare proiectele de hotărârâri în conformitate cu ordinea de zi astfel cum a fost suplimentată:

Proiect 1: Proiectul privind alegerea președintelui de ședință pentru Consiliul Local. După exprimarea propunerilor, se trece la votarea efectivă a proiectului, acesta fiind aprobat în unanimitate, consilierul local desemnat de către Consiliul Local pentru a îndeplini calitatea de președinte de ședință, fiind domnul Rizea Costică.

Proiect 2: Proiectul de hotărâre privind constituirea sau neconstituirea de parte civilă a U.A.T. Mereni, jud. Cța, în dosarul Penal nr. 2856/212/P/2021 instrumentat de parchetul de pe lângă Judecătoria Medgidia.

Pentru acest proiect, numărul consilierilor locale care pot exprima un vot valabil este cel de 8 consilieri, având în vedere cele trei cazuri de incompatibilitate.

STRICT INFORMATIV



Astfel după dezbateri, se trece la exprimarea votului după cum urmează:

1. Consilier local, Nedelcu Cătălin: vot „pentru”, exprimat prin teleconferință
2. Consilierul local, Chiriac Gheorghe: vot „pentru”, exprimat prin teleconferință
3. Consilierul local, Rizea Costică: vot „pentru”
4. Consilierul local Rada Vasile: vot „abținere”
5. Consilierul local Melente Marian: vot „abținere”, exprimat prin teleconferință
6. Consilierul local, Baubec Ghiulser: vot „abținere”
7. Consilierul local, Bejan Nicoleta: vot „abținere”
8. Consilierul local, Fînariu Elena: vot „abținere”

Din acești 8 consilieri voturile sunt în număr de 3 voturi „pentru” și 6 voturi „abținere”, proiectul de hotărâre neîndeplinind numărul de voturi necesar adoptării unei hotărâri de constituire sau neconstituire ca parte civilă a U.A.T. Mereni în Dosarul penal nr. 2856/212/P/2021.

Domnul consilier Gîrea Silviu, solicită a-i fi comunicate copii ale documentelor care au stat la baza Proiectului de hotărâre, respectiv, referatul de aprobare, adresele nr. 2971/01.07.2024 nr. intern și extern. Doamna Secretar solicită acordul domnului Primar, domnul Primar exprimându-și acordul. Domnul consilier Florea Ciucardel precizează că domnul Gîrea să facă cerere scrisă, doamna Secretar subliniază că, nu este nevoie de acest demers, este suficientă cererea verbală exprimată în fața Consiliului, urmând a se consemna despre aceasta în procesul verbal de sedință.

Proiectul 3: Proiectul de hotărâre privind Raportul semestrial cu privire la asistenții personali ai persoanelor cu handicap grav – Semestru I, 2024.

Fără a fi alte discuții/dezbateri se trece la votarea efectivă a proiectului, acesta fiind aprobat în unanimitate.

Proiect 4.: Proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional de schimbare a titularului contractului de concesiune nr. 1024/05.04.2004. Se trece la votarea efectivă a proiectului, acesta fiind aprobat în unanimitate.

Proiect 4.: Proiectul de hotărâre privind aprobarea completării inventarului bunurilor din domeniul privat al Comunei Mereni cu loturile de teren intravilan din localitatea Ciobănița.

Domnul Primar prezintă consilierilor locali pe scurt terenurile care fac obiectul proiectului de hotărâre și subliniază necesitatea includerii acestor terenuri în inventarul U.A.T. Mereni.

Se trece la votarea efectivă a proiectului, acesta fiind aprobat în unanimitate.

**STRICT INFORMATIV**

Alte discuții: Doamna Secretar General învederează Consiliului local faptul că, are obligația potrivit Codului administrativ de a prezenta în ședință refuzul acesteia de a semna de legalitate hotărârile consiliului local, în cazul de față fiind vorba de hotărârile ce au fost adoptate pentru prelungirea contractelor de comodat ale CMI Buzatu Graur și Farmacia Hiprocrat. Domnul Primar precizează că, secretarul trebuia să spună procedura legală și că, conform informațiilor furnizate de Prefectura Constanța, se va primi răspuns că suntem în nelegalitate. Doamna Secretar precizează că, a urmat procedura legală și că dânsa nu votează proiectele de hotărâri. Domnul consilier Gîrea Silviu precizează că, ar fi corectă opinia secretarului și că potrivit codului administrativ nu poți să dai comodatul gratuit, dacă celui care dai face bani, nu ai voie.

După terminarea tuturor discuțiilor consilierului local Gîrea Silviu, îi sunt comunicate documente solicitate, în copii simple.

Astfel, se declară ședința complet închisă, împrejurare pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal cu respectarea prevederilor O.U.G. nr.57/2019 privind Codul Administrativ.

**Președinte de ședință
Consilier local
Rizea Costică**

STRICT INFORMATIV



**Secretar General
U.A.T. Comuna Mereni
Sîrbu Cristina**

STRICT INFORMATIV